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Waagrecht 1 Erste Gedichtzeile 14 x 15 Merks Dir

gut - von hinten.(Abk.) 16 Schuhmäßig Standard,

auch bei Heirat. 17 Der verwirrte Chinese kann nicht

fliegen. 18 Nur die nördliche grenzt an GB. 19

Asgardbewohner. 21 Zweite Gedichtzeile 25 Die

Samenproduzenten für den Biofex. 26 Rückwärts

beim Nachbarn vor dem Appel. 27 In der Beschichtung? Blödsinn,

auf Anweisung. 28 s. 32 s. 29 Dritte Gedichtzeile. 35 Da steckt

Englisch in der Tinte. 36 Rückwärts doppelt brauchts B. 37

Bond-Hans. 38 Gibt in GB der Brust einen Korb. 40 Vierte

Gedichtzeile. 46 Rückwärts währt er in Lateinamerika. 47

Rückwärts kleines Tschüß im Süden oder Laurie Blue Adkins. 48

Sagte der adelige Schaffner zum Fahrgast: "Wo ist .... ......?"(2

Wörter)

Senkrecht 1 In wessen Gebiet leben die

zweitmeisten Einwohner der Welt? .. ......(2 Wörter). 2

Zobeljägers Kumpel? 3 Planlos.(Abk.) 4 Fragt man

sich manchmal im Winter: "Wirds .... ....?"(2 Wörter) 5

Der Jockey im Sulky wähnte sich schon als Sieger, ..

......(2 Wörter) auf der Zielgeraden ein Außenseiter

locker an ihm vorbei. 6 Römische Kampfplätze. 7 Erster

Scheibenschneiderproduzent.(Abk.) 8 Sagt er zu seiner Frau: "Ist

diese Größe jetzt bei dem hiesigen Mann die ...., ....?(2 Wörter)"

Sagt sie: " Sonst wärs ja kein ........"(1 Wort) 9 Mit Patrol pfotig im

TV. 10 Schwimmen gehen bei Rom. Und Landen. 11 Ganz hinten,

der Mast. 12 Sieh, es gibt einen, der klingt hinten wie eine

Rennstrecke. 13 Als das Kreuzfahrtschiff ablegte, konnte sie sich

nicht trennen. Um ihre Kinder so lange wie möglich winken zu

sehen, stand .. .. ....(3 Wörter). 14 Weiche Birne. 15 Schreiber

nicht nur für den Nachbarn. 20 s. 19 w. 22 Wer tat das nicht als

Junge? Wenn auch nicht für Millionen. 23 Die Alternative! Über

oder unter den Noten. 24 Iberiens Mütterlein. 30 Ehemals

Nordamerika-Mitbesitzer. 31 Die West war sicher keimn mittlerer

absoluter Fehler! 32 Gebt dem Rind, was des Rindes ist in Rom.

33 Auch Mathematiker sin international organisiert.(Abk.) 34 So

bist Du angesagt, mit let hast Du zu kauen. 35 Sicher nicht! 39

Feminin personalpronomt beim Briten. 41 Treiben in GB die Autos

vorwärts.(Abk.) 42 Aufwärtsgöttin in Frankreich.(Abk.) 43 Mag

sein.(Abk.) 44 Nicht alles, was französisch ist, ist Gold. Aber das.

45 Wenn was nach 2000 Jahren immer noch neu ist.(Abk.)
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